



PRESS RELEASE

13/12/2021 PAN INDIA

एलआईसी ऑफ इंडिया द्वारा धन रेखा प्रस्तुत (प्लान 863)

भारतीय जीवन बीमा निगम ने 13 दिसंबर 2021 से एक नई योजना धन रेखा प्रस्तुत की है जो एक असम्बद्ध, असहभागी, व्यक्तिगत बचत जीवन बीमा योजना है। उत्पाद के विभिन्न लाभ और अद्वितीय विशेषताएं हैं। महिला जीवन के लिए विशेष प्रीमियम दरें हैं। थर्ड जेंडर हेतु योजना उपलब्ध है। योजना के तहत सभी लाभ पूरी तरह से गारंटीकृत हैं।

प्लान प्रीमियम भुगतान अवधि के अंत से शुरू होने वाले नियमित अंतराल पर विद्यमानता हितलाभ के रूप में मूल बीमा राशि का प्रतिशत प्रदान करता है बशर्ते पॉलिसी चालू हो। गारंटीकृत परिवर्धन 6वें पॉलिसी वर्ष से शुरू होकर पॉलिसी अवधि के अंत तक प्रत्येक पॉलिसी वर्ष के अंत में अर्जित होंगे, बशर्ते पॉलिसी चालू हो। इस योजना का विशेष लाभ यह है कि परिपक्वता पर, पॉलिसीधारक को अर्जित गारंटीकृत परिवर्धन के साथ प्राप्त मनी बैंक हितलाभ राशि की कटौती किए बिना पूर्ण बीमा राशि प्राप्त होती है। यह योजना पॉलिसी अवधि के दौरान पॉलिसीधारक की दुर्भाग्यपूर्ण मृत्यु के मामले में परिवार के लिए वित्तीय सहायता प्रदान करती है। एकल प्रीमियम मृत्यु हितलाभ के लिए मूल बीमाराशि एवं गारंटीकृत परिवर्धन का 125% है। सीमित भुगतान प्रीमियम के लिए, मृत्यु बीमा राशि मूल बीमा राशि का 125% या वार्षिकीकृत प्रीमियम का 7 गुना है, जो भी अधिक हो, किंतु मृत्यु की तारीख तक भुगतान किए गए सभी प्रीमियम के 105% से कम नहीं है, साथ ही गारंटीकृत परिवर्धन सहित भी।

परिपक्वता और मृत्यु लाभ एकमुश्त के बजाय 5 साल की अवधि में किश्तों में प्राप्त करने का प्रावधान उपलब्ध है। प्रीमियम एकल प्रीमियम या सीमित प्रीमियम भुगतान अवधि 10 वर्ष, 15 वर्ष और 20 वर्ष हो सकती हैं।

यह योजना ऋण सुविधा के माध्यम से तरलता की जरूरतों का भी ध्यान रखती है। शर्तों के अधीन अतिरिक्त प्रीमियम के भुगतान पर इस योजना के तहत वैकल्पिक अनुवृद्धियां उपलब्ध हैं।

इस योजना के तहत न्यूनतम बीमा राशि 2 लाख रुपये है और अधिकतम बीमा राशि की कोई सीमा नहीं है। प्रवेश के समय न्यूनतम आयु चयनित पॉलिसी अवधि के अनुसार 90 दिनों से लेकर 8 वर्ष तक होती है। प्रवेश की अधिकतम आयु चुनी गई पॉलिसी अवधि के आधार पर 35 वर्ष से 55 वर्ष तक होती है। यह योजना एजेंटों/मध्यस्थों के माध्यम से POSPLI/सामान्य लोक सेवा केंद्रों (CPSC-SPV) के साथ-साथ सीधे वेबसाइट www.licindia.in के माध्यम से ऑनलाइन क्रय हेतु उपलब्ध है।

अधिक जानकारी के लिए कृपया www.licindia.in पर जाएं या एलआईसी की किसी शाखा से संपर्क करें।

दिनांक 13 दिसंबर, 2021 को मुंबई में दिनांकित।

अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें: कार्यकारी निदेशक (सीसी)

एलआईसी ऑफ इंडिया, सेंट्रल ऑफिस, मुंबई। ईमेल आईडी: ed_cc@licindia.com हमें

www.licindia.in

पर मिलें _ हम मानते हैं कि इस रिलीज में निहित खबर आपके पाठकों के लिए महत्वपूर्ण है। जबकि हम आपको इसे जल्द से जल्द प्रकाशित करने के लिए धन्यवाद देंगे, हम यह भी आसानी से स्वीकार करते हैं कि ऐसा करने का निर्णय पूरी तरह से आप पर निर्भर करता है।